
Pickelball Vereniging Oisterwijk - PVO 

Onderwerp	: Concept notulen Algemene Ledenvergadering 
Datum	 	 : 26 maart 2025 
Locatie	 : VPA – dé leverancier voor uw PVC en gordijnen 😉  

Aanwezigen (23): 

Hans Jägers 
Ton van den Berg 
Kees Brooimans 
Ad Mels 
Ton Denissen 
Monique Gerrits 
Paulus Gerrits 
Joep Nass 
Angelique van den Berg 
Mari Veldhuizen 
Corinne van Maren 
Peter van Rijswijk 
Toine van de Klundert 
Carien van de Klundert 
Kim van Heel 
Jose Verhoeven 
Cees Verhoeven 
Rini van Roy 
Jeroen Michiels 
Ilse Timmermans 
Helene Hoppener 
Rini van Roy 
Leon van Roij 

Ontvangen afzeggingen: 

Cees van Bergeijk 
Maarten Koudenburg 
Frank Willemen 
Carin Willemen 
Rolf Pijnenborg 
Ton van Gasteren 
Rik Withuis 
Jan van Hout 
Leny Denissen 
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Lianne van Ravenstein 
1. Opening en welkom 

Hans Jägers (HJ) heet iedereen van harte welkom en geeft in mooie 
bewoordingen een uitgebreide toelichting op zijn persoonlijke situatie. Hij 
dankt nogmaals de leden voor hun betrokkenheid en medeleven en geeft 
aan dat hij veel steun heeft ervaren van de warme reacties vanuit de 
vereniging. 
Hans verteld dat hij zo lang als het gaat aan wil blijven als voorzitter maar 
dat hij tevens de vereniging verzoekt op zoek te gaan naar een vervanger 
die te zijner tijd de rol van voorzitter op zich kan gaan nemen. 

Verder dankt Hans VPA - in de persoon van Cees Vrins - voor het 
beschikbaar stellen van zijn kantoor voor deze vergadering.  

Tot slot geeft Hans de vereniging en haar leden een compliment voor hun 
betrokkenheid en de grote opkomst bij deze ALV.  

2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 25 september 2024  

Er zijn geen bijzondere opmerkingen en de notulen worden door de leden 
goedgekeurd 

3. Terugblik 2024 en vooruitblik 2025 

Kees geeft een toelichting op het jaar 2024 en een vooruitblik op wat we in 
2025 kunnen verwachten. Deze presentatie is als bijlage ingesloten. 

Belangrijk:  
Er wordt een speciale toelichting gegeven op de mogelijkheden die de 
vereniging heeft om gebruik te gaan maken van buitenbanen.  
Pickleball Oisterwijk zal als belangrijkste speellocatie (thuisbasis) in 2025 
gebruik blijven maken van Sporthal Den Donk. Dat betekent dat we op de 
eerste plaats pickleball aan zullen blijven bieden als binnensport.  
Omdat we echter ook de ambitie uitgesproken hebben om pickleball op 
buitenbanen aan te gaan bieden, worden op dit moment 3 opties 
tegelijkertijd onderzocht: 

a. Tijdelijke buitenlocatie op de parkeerplaats naast de manage 
b. Onderzoeken of eigen buitenbanen in de omgeving van Sporthal 

Den Donk technisch en financieel haalbaar zijn. Hierbij moet wel 
rekening gehouden worden met een investering van minimaal euro 
100.000 voor 4 banen, exclusief verlichting 
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c. Te zijner tijd gebruik maken van buitenbanen bij Sla Raak. Deze 
vereniging gaat waarschijnlijk hierover in 2025 een besluit nemen. 
Dat zou betekenen dat leden van PO die buiten willen spelen (en die 
geen lid zijn van Sla Raak) dan via de Meet & Play variant gebruik 
kunnen maken van deze buitenbanen. Als hierover meer 
duidelijkheid komt, zal het bestuur de leden uiteraard verder 
informeren. 

4. Financieel 

Ton geeft een uitgebreide toelichting op het resultaat 2024 en de 
begroting van 2025. Verder geeft hij toelichting op het voorstel voor de 
contributie in 2025 en de begroting 2025 (zie bijlage). Beiden worden door 
de leden goedgekeurd. 
Er wordt geopperd door enkele leden om de contributie verder te 
verhogen zodat de vereniging een extra financiële buffer op kan bouwen. 
Ton geeft echter aan dat de vereniging geen winst nastreeft maar zich 
richten op het creëren van een gezonde financiële basis. Dit past in het 
voornemen van het bestuur dat de deelname aan pickleball laagdrempelig 
en dus betaalbaar is en zal blijven. 

Voorstel contributie 2025 

a. Huidige contributie periode die betaald is (September 2024) heeft de 
laatste speeldag op 12 april 2025 

b. Binnen seizoen in de periode van 19 april tot en met 5 juli 2025. 
• Dit betreft in totaal 10 zaterdagen; 26 april en 31 mei zijn niet 

beschikbaar en op die dagen wordt dus niet binnen gesport.  
• We spelen op deze zaterdagen van 9.30 – 11.30 uur in Sporthal Den 

Donk. 
• De contributie voor deze 10 zaterdagen bedraagt voor de leden van 

Pickleball Oisterwijk euro 40 (dit is omgerekend slechts euro 2 per 
uur). 

• De incidentele spelers betalen euro 6 per speel zaterdag in deze 
periode. 

• De kosten voor de contributie van euro 40 worden bij aanvang van 
de periode in één keer geïnd. 

c. Voor de doordeweekse dagen gaan we euro 3 rekenen (voor leden en 
incidentele spelers) en we spelen dan 1,5 uur. Vooralsnog blijft de vaste 
speeldag dinsdag van 14.30 – 16.00 uur. 
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Paulus Gerrits geeft namens de kascontrolecommissie (waar Ad Mels ook 
deel van uitmaakt) zijn goedkeuring aan de gevoerde financiële 
verslaglegging (zie bijlage), waarna de leden vervolgens het bestuur 
decharge verlenen voor het gevoerde financiële beleid in 2024.  

Ton geeft verder toelichting op de deelname van de leden tijdens de Toss 
op dinsdag en zaterdag. Omdat er gemiddeld ongeveer 60% van de leden 
wekelijks speelt op deze momenten, adviseert het bestuur om nog 5 extra 
nieuwe leden (die nu op de wachtlijst staan) toe te laten. Er wordt 
uitgelegd dat we een “voorkeurstoelating” voorstellen voor nieuwe leden 
die de afgelopen periode ook het meest frequent deelgenomen hebben. 
Ton zal deze lijst samenstellen en de betreffende leden zullen worden 
geïnformeerd.  

5. Algemeen 

Er worden enkele waardevolle correcties op het Huishoudelijk Reglement 
voorgesteld door Monique Gerrits waarna vervolgens de leden overgaan tot 
goedkeuring. Het aangepaste HR zal op de website van Pickleball 
Oisterwijk gepubliceerd worden. 

6. Status buitenbanen 

Dit is al kort beschreven onder punt 3 

7. Besluiten en mededelingen van het bestuur 

Paulus Gerrits en Ad Mels worden voor 2025 herbenoemd tot de 
kascontrole commissie 

8. Rondvraag 

•  Trainingen en clinics 

Er is vanuit de leden de behoefte aan lessen. Omdat de KNLTB nog steeds 
geen goed opleidingsprogramma beschikbaar heeft, zal PO zelf actie gaan 
ondernemen en proberen met eigen leden “trainingsvarianten” aan te 
gaan bieden. Er zijn enkele leden die zich al aangemeld hebben om hierbij 
te assisteren. Nadere informatie hieromtrent zal z.s.m. bekend gemaakt 
worden. 
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• Voorstel aanvangstijd op zaterdag 9 uur 

De leden vragen of het mogelijk is om de aanvangstijd van zaterdag 
bijvoorbeeld met een half uur te vervroegen (9.00-11.00). Na handopsteking 
heeft de meerderheid hiervoor een voorkeur. Ton en Kees zullen dit 
opnemen met Optisport. 

Verder stelt Corinne voor om te bekijken of het mogelijks is om 
bijvoorbeeld op de zaterdag 2 blokken van 1,5 uur aan te bieden, waardoor 
de “vroege vogels en de uitslapers” bediend kunnen worden. 
Dit zou op zich wel mogelijk zijn, maar op basis van onze ervaringen lijkt 
zo’n model pas (financieel) haalbaar als we een groter leden aantal hebben. 
Wellicht dat met dit model wel op de tijdelijke buitenbanen 
geëxperimenteerd kan worden. 

• Peiling voor interesse spelen op een avond 

Na handopsteking blijkt de meerderheid van de leden interesse te hebben 
in een speelmogelijkheid op de avond, met uitzondering van de vrijdag. 
Er zal een peiling rondgestuurd gaan worden om te onderzoeken welke 
avond de voorkeur heeft. Ton en Kees zullen overleggen met Optisport wat 
de mogelijkheden zijn. 

• Vraag Rini inzake “behoud van de pickleball cultuur” 

Een terechte vraag, omdat we merken dat er steeds meer “fanatisme” 
getoond wordt tijdens onze spelmomenten. Ofschoon dit een vrij 
natuurlijke ontwikkeling is in vele sporten (als men het spel beter gaat 
beheersen wil men zich steeds meer “competitief” gaan meten met 
anderen), is wel de terechte vraag of wij willen dat deze trend zich voortzet 
binnen Pickleball Oisterwijk.  

Ton merkt op dat het in dit geval onze gezamenlijke verantwoordelijkheid 
is om hier alert op te blijven en spelers die zich, bewust of onbewust, 
schuldig maken aan “enthousiast fanatisme” hierop aan te spreken. Tijdens 
de komende spelmomenten zullen wij de spelers hier nogmaals op 
attenderen. 

Voor de duidelijkheid willen we nogmaals een paar belangrijke 
uitgangspunten van onze vereniging, met betrekking tot dit onderwerp, 
herhalen: 
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1. We spelen pickleball omdat we met elkaar gezellig, gezond en 
sportief bezig willen zijn 

2. Het samen genieten en plezier hebben in de sport is belangrijker 
dan het “winnen” 

3. Het is belangrijk dat we rekening houden met elkaar tijdens het 
spelen, niet iedereen heeft even veel ervaring maar doet wel zijn/
haar best 

4. We proberen elkaar te laten groeien in de sport, door elkaar te 
helpen, tips en instructies te geven als dat gevraagd wordt 

5. We vinden het belangrijk dat iedereen deel moet kunnen nemen en 
we omarmen het “verenigingsgevoel 

9. Sluiting 

Hans Jägers sluit de vergadering en spreekt wederom zijn bewondering uit 
voor wat we in deze korte tijd met zijn allen bereikt hebben. Hij is er trots 
op, en wij met hem.  
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